

ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
1º EXTRATO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DA
TOMADA DE PREÇOS
Nº 005/2021 – PMB

A Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, bairro José Amândio, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio de este informar a **RETIFICAÇÃO** do item 7.1.2 inciso V, como segue:

Onde lê-se: “Apresentação de um atestado de capacidade técnica da empresa **licitante**, que comprove já ter **fornecido estrutura de gabião e execução de gabião...**”

Leia-se: “Apresentação de um atestado de capacidade técnica da empresa **licitante**, que comprove já ter **realizado pavimentação em bloco intertravado...**” do Edital já mencionado publicado no site www.bombinhas.sc.gov.br.

Bombinhas/ SC, 11 de junho de 2021.

ROSÂNGELA ESCHBERGER
Secretária de Administração